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“golfový speciál”



Zahrajte si golf         na prémiových hřištích a poznejte nádherná místa státu Západní Austrálie. 
Hlavní město Perth, národní parky, zlatavé pláže, křišťálová voda, slavný vinařský region Margaret River,

Rottnest Island, lodní výlet za velrybami - konkrétně Plejtvák obrovský, který je největším živočichem všech
dob.

Skupina 10 osob včetně zkušeného průvodce Martina Šolína, který v Západní Austrálii žil dlouhých 15 let.
Pohodlně s prémiovými Qatar Airways.

povinný příplatek 100 AUD/osoba (vybere průvodce, pokrývá
vstupy a poplatky do různých památek, objektů, národních
parků apod.);
fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
pronájem golfového vybavení (lze cestovat s vlastním);
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné tuto
skutečnost uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a zároveň
spolu s první zálohou uhradit poplatek za pojištění; v
případě, že poplatek za pojištění nebude uhrazen, pojištění
nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

        A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků (C120+CK3
        navržená s ohledem na cenu zájezdu) 2 340 Kč/osoba; 
         B) cestovní pojištění (B+CK3) 1 140 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro
sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují) najdete na
CK AVETOUR – pojištění.

leteckou dopravu Praha – Perth – Praha s přestupem
v Dauhá (Qatar Airways);
odbavené zavazadlo do 23 kg + příruční zavazadlo do 7 kg;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
vyřízení vstupního víza do Austrálie;
ubytování – 13x, z toho 6x v **** Joondalup Resort Hotel
a 7x ve *** hotelech/resortech/motelech;
stravu – 6x snídaně;
golf – mix 6 her na 9 a 18 jamkových hřištích (dle denního
programu);
dopravu na místě po celou dobu zájezdu (pronajatý
minivan);
lodní výlet za velrybami;
lodní výlet na Rottnest Island;
ochutnávka vín v oblasti Margaret River;
servis českého průvodce Martina Šolína;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

https://www.avetour.cz/pojisteni.html
https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html


DOKLADY: vstup do země je povolen pouze s platným cestovním pasem a
platným turistický vízem tzv. eVisitor vízum – pro držitele českých
cestovních dokladů je žádost bezplatná a provádí se on-line; 

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o mírně  fyzicky náročný zájezd; 

KAPESNÉ: doporučené kapesné ve výši od 500 AUD/osoba; 

STRAVA: potraviny se nesmí dovážet, zejména ovoce a zelenina - velmi
vysoké pokuty, stravování je asi o 50% dražší než u nás, každý den bude
možnost nákupu v supermarketech, kde je strava relativně dostupná, ve
finálních pokynech bude upřesněno; 

VOLÁNÍ A INTERNET: lze koupit předplacenou australskou SIM kartu s daty,
využít veřejnou wifi síť nebo nejnákladnější variantou je využití roamingu od
vlastního mobilního operátora - nutno prověřit; 

ZÁSUVKY: v elektrické síti je napětí 230 V, zásuvka má tři ploché kolíky v
trojúhelníkovém vzoru, proto je nutný adaptér pro zásuvky typu I;

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte s ohledem na předpokládané denní
teploty kolem 25 - 30°C, přibalte sluneční brýle, plavky, osušky, pokrývku
hlavy a krém s vysokým ochranným faktorem;

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či
„první pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky
do očí nebo náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky, bez kterých
byste se v případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do
příručního zavazadla. 

pro zařazení do zájezdu je nutné zaslat
řádně vyplněnou smlouvu – e-mailem,
osobně, poštou, nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany
jste zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 55 000 Kč/osoba
je splatná do data rezervace, po
zpracování platby zašleme informaci na
email uvedený ve smlouvě;
splatnost doplatku: 18. 9. 2026;
finální pokyny  k odletu obdržíte cca 3-4
týdny  před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA
CK AVETOUR si vyhrazuje právo k
případné změně v programu reagující na
změnu letového řádu nebo případné
změny místních podmínek;
může dojít ke změnám v ubytování;
u denního programu může být
pozměněný sled navštívených míst;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout
účast na zájezdu klientovi, který nebude
řádně pojištěn (není podmínkou pojištění
přímo u CK);
minimální/maximální počet účastníků: 9.

https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/getting-a-visa/visa-listing/evisitor-651


Předpokládaný denní program zájezdu

3. 11.
den 2 úterý

Přílet do hlavního města Západní Austrálie – Perthu ve 12:00 hod. místního času. Pronájem minivanu, přesun na ubytování
do golfového resortu Joondalup Resort Hotel. Po dlouhé cestě dle zájmu vyjížďka na West Coast se zastávkami na Mullaloo
Beach, Hillarys Harbour Marina (káva, večeře), západ slunce – pokud bude počasí – jeden z nejkrásnějších na světě, až na
Wembley Golf Course s možností odpálit si pár tréninkových míčků na dvoupatrovém osvětleném odpališti s výhledem na
noční rozsvícený Perth. Nocleh Joondalup Resort Hotel – Perth.

2. 11.
den 1 pondělí

Sraz na Letišti Václava Havla v 6:15 hod., odlet z Prahy do Perthu v 9:00 hod. se společností Qatar Airways s přestupem v Dauhá
(let Dauhá – Perth operován společností Virgin Australia).

4. 11.
den 3 středa

Snídaně, dopoledne golf na 18 jamkovém mistrovském hřišti Joondalup Country Club. Jen málo golfových hřišť na světě
nabízí dramatické kontrasty, malebnou krásu a naprostou golfovou výzvu, jakou nabízí toto hřiště navržené mezinárodně
uznávaným Robertem Trentem Jonesem Jr. Táhne se hustou křovinou, prořezává strmé vápencové lomy a lemuje malebná
jezera, aby na každém kroku představovalo překvapení a výzvy. Odpoledne prohlídka Perthu – návštěva Kings Park s
výhledem na město, Elizabeth Quay, The Bell Tower, případně večerní výhled na město ze South Perth Foreshore. Nocleh
Joondalup Resort Hotel – Perth.

5. 11.
den 4 čtvrtek

Snídaně, celodenní výlet do Nambung National Park – Pinnacles Desert – leží v nadmořské výšce asi 60 metrů, kde se z
pohyblivého žlutého písku tyčí tisíce až 5 m vysokých vápencových pilířů. Park má také krásné pláže, pobřežní dunové
systémy, stinné háje tuartových stromů a nízká vřesoviště rostlin. Parkem lze projet autem po nezpevněné cestě krajinou,
jakou málokde na světě potkáte. Nocleh Joondalup Resort Hotel – Perth.

https://www.wembleygolf.com.au/cms/
https://www.joondalupresort.com.au/
https://www.joondalupresort.com.au/


6. 11.
den 5 pátek

Snídaně,  dopoledne v Joondalup Country Club, který nabízí spoustu
možností – relax u bazénu, SPA (za poplatek), procházka po resortu s
možností pozorování klokanů, nebo krátký výlet po okolí, odpolední golf na
9 jamkovém hřišti.  Nocleh Joondalup Resort Hotel – Perth.

7. 11.
den 6 sobota

Snídaně, celodenní výlet lodí na Rottnest Island. Nalodění na Barrack Street Jetty, průjezd Perthem po Swan River do přístavu
Fremantle a poté přes oceán na nedaleký ostrov Rottnest. Na ostrově si půjčíme kola a prozkoumáme jedinečné pláže po
okružní cestě. Ostrov je přírodní rezervací, kde žijí Quokky – endemitní druh jednoho z nejmenších klokanů jihozápadního
pobřeží Austrálie. Odpoledne návrat a nocleh Joondalup Resort Hotel – Perth.

8. 11.
den 7 neděle

Snídaně, dopolední golf ve Vines - 18 jamkové mistrovské hřiště. Dlouhodobě hodnoceno jako jedno z nejlepších v Perthu.
Vychutnejte si neuvěřitelný výhled na povalující klokany, dovádějící vodní ptáky a zpívající kakadu. Golfový resort Vines
zasazený do původní bujné křoviny vinařské oblasti Swan Valley je domovem rozmanitého ekosystému rostlin a živočichů, což
z něj činí jedno z nejmalebnějších golfových hřišť v Perthu. Odpoledne návštěva historického přístavu Fremantle. Kapitán
Charles Fremantle založil jako první britský opěrný bod na západním pobřeží Austrálie osadu, která byla později po něm
pojmenována. O rok později byla postavena věznice známá jako Round House, která je významnou architektonickou
památkou. Za druhé světové války zde byla významná ponorková základna. Nocleh Joondalup Resort Hotel – Perth.

9. 11.
den 8 pondělí

Snídaně, přejezd do Marri Park Golf Course – nádherné venkovské hřiště s přátelskou atmosférou a klokany na hřišti.
Dopolední golf na 9 jamkovém hřišti. Pokud stihneme a bude dostatek sil, čeká nás podvečerní procházka po Busselton Jetty.
S délkou 1 841 metrů jde o nejdelší dřevěné molo na jižní polokouli. Nocleh Esplanade Hotel – Busselton.

https://www.vines.com.au/golf
https://marriparkgolf.com.au/


10. 11.
den 9 úterý

Dopolední výprava lodí na pozorováni velryb v Geographe Bay. Zátoka je pojmenovaná po francouzské lodi Géographe a je
známá svými čistými, chráněnými vodami, bílými plážemi a bohatým mořským životem, zejména jako klíčové migrační a
rozmnožovací místo keporkaků a velryb jižních od června do listopadu. Při troše štěstí lze zahlédnout i Plejtváka obrovského
(Blue whale) a Plejtváka malého (Minke whale). Odpoledne přesun do Margaret River s možnými zastávkami na Eagle Bay
Beach – koupání pro otužilé dle počasí, Cape Naturaliste Lighthouse, Sugarloaf Rock – divoké pobřeží Indického oceánu apod.
Nocleh Higgins Lane Motel – Margaret River.

11. 11.
den 10 středa

Margaret River – tour po vinicích s ochutnávkou. Region Margaret River
v Západní Austrálii je jeden z nejmladších vinařských regionů světa, je
v podstatě zázračný. Úspěchu, prestiže a mezinárodního uznání dosáhl
již v raném věku, zejména díky svým odrůdám Cabernet Sauvignon a
Chardonnay. Půdy, na kterých se zde pěstuje vinná réva, však patří k
nejstarším na Zemi. Region je obklopen oceánem ze tří stran.
Nedotčené a geograficky izolované prostředí zajišťuje, že každé víno je
výjimečné, ale žádné není stejné. V podvečer možnost navštívit ústí
Margaret River – vyhlášený surf break, kde se jezdí světový pohár v
surfingu. Nocleh Higgins Lane Motel – Margaret River.

12. 11.
den 11 čtvrtek

Poznávací cesta Augusta, Denmark, Albany. Po cestě navštívíme vysoké stromy Karri v Boranup Forest, vyhlídková jízda v
obklopení těchto majestátních 60 metrů vysokých obrů, následně přejezd na jih k nejjihozápadnějšímu bodu Austrálie – Cape
Leeuwin, kde se nachází 100 let starý a nejvyšší západoaustralský maják ve službě na místě, kde se Indický oceán setkává s
Jižním oceánem, stezka v korunách stromů – Valley of the Giants Tree Top Walk, 600 m dlouhá procházka ve výšce až 40 m
nad zemí, Bartholomews Meadery, Green Pools, Elephant Rock. Nocleh Country Comfort Amity Motel – Albany.



13. 11.
den 12 pátek

Albany a okolí - tento den navštívíme Torndirrup National park –
přírodní most na rozeklaném oceánském pobřeží, uvidíme tzv.
blowholes (přírodní mořské gejzíry), pláže ve Frenchman Bay s
historickou velrybářskou stanicí, uctíme památku vojáků ANZAC troops
v národním ANZAC centru s vyhlídkou na pobřeží a celé Albany a
odpolední dlouhý přesun zpět jižně od Perthu do městečka Mandurah.
Nocleh Mandurah Quay Resort – Mandurah.

14. 11.
den 13 sobota

Mistrovské golfové hřiště The Cut (18 jamková hrací plocha). Zažijte jedno z nejlepších golfových hřišť v regionu Peel. Díky
úžasnému linksovém designu hřiště plynule propojuje přírodní duny, kontury terénu a svěží greeny, to vše na pozadí
úchvatného Indického oceánu. Dle dostupnosti lze hrát dopoledne, či odpoledne. Zbytek dne odpočinek, nebo procházka po
okolí. Nocleh Mandurah Quay Resort – Mandurah.

15. 11.
den 14 neděle

Golfový a country club Meadow Springs nabízí přírodní hřiště navržené Robertem Trentem Jonesem Jr., které je výzvou pro
hráče všech úrovní dovedností a zároveň si zachovává vysokou hratelnost. Klub sedmkrát hrdě hostil West Australian Open.
Hřiště o délce 6 189 metrů se vine otevřeným bušem a je orámované 200 let starými eukalypty Tuart Tree. Díky malému počtu
paralelních jamek si golfisté užívají vzácný pocit samoty. Nocleh Mandurah Quay Resort – Mandurah.

16. 11.
den 15

17. 11.
den 16pondělí

Poslední nákupy, individuální volno,
případně další program po městě, kolem
18:00 hod. přesun na letiště, odlet z Perthu
zpět do Prahy ve 22:45 hod.

úterý
Přílet do Prahy ve 13:25 hod.

https://www.thecutgolf.com.au/
https://www.meadowspringsgolf.com.au/

